

# 安放诗意栖居的美好 顺河公园“上新”了

近日,住在华阳的居民们欣喜地发现,正大街社区顺河街旁的顺河公园“提档升级”了。白墙灰瓦的睦邻空间高雅脱俗,小桥下一艘木船无声地展现着华阳的码头古韵,附近居民来这里饮茶、遛鸟、观江赏景、散步聊天,尽情享受家门口的“小游园”带来的惬意。

## 记忆流香 再现老码头风貌

顺河公园作为华阳街道2021年重点打造的小游园,兼具功能性和美观性,大体分为三个区域,功能各不相同。

在“记忆流香”区域,着重用独具华阳特色的场景来展现老华阳的历史风貌。这个区域再现老码头的互动场景,一座青砖小桥,一艘陈旧木船,站在这里,耳边是哗哗的河水声,不禁令人想象从前华阳河边渡船的热闹景象。

老商街互动场景,展示乡景变迁,棋盘、时光留声机等装置都让人倍感亲切。绿树和鲜花点缀其间,绘以传统德育诗文、社会主义核心价值观等文字,潜移默化中把文明意识印刻在市民心中。

睦邻空间供居民们休闲小坐,整



顺河公园“记忆流香”区域。

个建筑采用川西建筑风格,外形似浪花,寓意华阳老码头,屋檐前后一高一低,形似作揖的手,寓意邻里互敬互爱。

## 茶趣悠然 感受市井烟火气

在小游园“茶趣生香”区域,人们喜欢来这里悠闲地品茶。“哎呀,这里好漂亮哦,白色座椅、青砖灰瓦,最重要的是空气好。”几名华阳市民提着鸟笼,聚到这里,将鸟笼挂在树上,一杯素茶品一上午,鸟



公园中的睦邻空间采用川西建筑风格。

儿欢快地上下跳跃,茶客从国家大事聊到家长里短,言语间还少不了对华阳近年来巨大变化的感叹。

顺河公园既临河又靠近花市,

是一处极其清新雅致的休闲之所。华阳街道工作人员细心地在小游园中将华阳的山水诗卷铺展成一面屏风墙,再用华阳各地的高清美景图片装饰照片墙,由此分隔出不同景致的品茶空间,让人流连忘返。

## 邻里融合 营造运动休闲区

顺河公园内的小广场是早晚人气最高的地方,华阳的居民们喜欢在广场上健身,这里不仅有各种健身设施,还有乒乓球桌,热情洋溢的舞蹈队随着音乐起舞,孩子们追逐嬉戏,欢快的笑声不时传出。广场旁的信息公示栏及时更新政策、通知,让居民们在休闲运动之余能获知最新的消息。一个小广场,让不同年龄的居民汇聚、交流在一起,居民之间的来往加强了,关系更为融洽。

“河边散步后到这里坐一坐,很安逸。”“这里的景色很美,就是我想要的小区环境。”“顺河公园的设计很时尚,色彩简单高级,太喜欢了。”……居民群众的一句句好评是对华阳城市环境的认可,而除了顺河公园好评如潮,华阳还有多个曾经不起眼的公共区域都以崭新的面貌重回群众视野,越来越多的小游园、微绿地在不经意间地妆点了华阳人的生活。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

# 华阳人的艺术节如期而至,快来报名吧!

初秋,一年一度的华阳群众文化艺术节,又要开始啦!“时代初心·艺韵华阳”2021年华阳第四届群众文化艺术节,在广大华阳市民和文化爱好者的期待下如期而至。

自2018年以来,华阳群众文化艺术节已成功举办三届。“艺韵华阳”群众文化艺术节充满活力、丰富多彩,洋溢着华阳人的艺术自信和文化自信,为华阳群众选出了大批优秀的文艺节目,也带来了一场场精彩的文化盛宴,为华阳人留下许多美好的回忆。

为进一步发掘原创作品,提升本地文化自信,给大家提供一个展示平台,表现华阳的美好生活,本次华阳群众文化艺术节将在华阳街道及各社区、各协会、各相关单位的共同协助下,建立一库——“华阳艺术库”,打响一品牌——“艺韵华阳”文化品牌,体现一特色——“艺韵华阳”文化特色!大家快来报名参加吧!

建立一库——华阳艺术库。本届艺术节特别增加了评选入库环节,以艺术节系列活动为契机,广泛吸引华阳具有表演艺术才能的个人及队伍参与,由专家组对表演者及节目进行评



雅艺艺术团参加华阳艺术节表演留影。

审。在视频初选后,再进行现场展示评审,通过评审的节目纳入华阳艺术库,进入华阳艺术库的队伍在华阳的展示舞台上将会享有优先表演权。入库报名时间:8月20日至9月10日,报名方式及要求:发送你的表演视频至指定邮箱 4675796@qq.com 并备注节目名称、联系人及电

话等相关信息即可报名。

打响一品牌——“艺韵华阳”文化品牌。本届艺术节在时间安排上,将采取与往届不同的方式。往届艺术节是集中在一个月,时间短、影响小,本届艺术节跨度为8月至11月,分别进行三场综合展演,营造幸福欢乐氛围的同时,加强



雅艺艺术团在华阳艺术节表演节目。

“艺韵华阳”的品牌效应。

体现一特色——“艺韵华阳”文化特色。本次华阳群众文化艺术节以不同色调的艺术背景对表演场次进行划分,共计进行3场演出活动:“歌唱华阳”活动以歌曲为载体,通过华阳群众嘹亮的歌声,展示华阳的美好景色和美好生活,体现华阳群众奋发向上的精神风貌;“舞动华阳”活动通过婀娜的舞蹈和动人的表演,展现华阳繁荣昌盛的街景,展示华阳群众的幸福美好生活;“戏聚华阳”活动将戏曲和非遗紧密结合在一起,观众不仅能够欣赏到精彩的非遗戏曲,也能在台下体验糖画、脸谱等非遗文化,感受戏曲表演和非遗文化的魅力。

“时代初心·艺韵华阳”第四届华阳群众文化艺术节已正式启动,拥有表演才艺的你千万不要错过,赶快报名吧!  
据“天府华阳”